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Načelo samoupravljanja se prepočasi uveljavlja
Temdjno načelo samoupravljalcev se prepočasi uve-

Ijavtja, vse preveč je administriranja. Uspešnost klubov
samoupravljalcev pa ne bo dosežena samo in zgolj skozi
obiike usposabljanja temveč le z rezultati v nvljenju, da
bo delavec razpolagal s sadovi svojega dela. S temi
besedami je Anton Grahek - dosedanji predsednik izvrš-
nega odbora viškega kluba samoupravljalcev, ta deluje
že od 27. junija 1976 leta, zakljudl porodlo o dehi khiba
v prelečenem dveletnem mandatoem obdobju.

Z ozirom na osnovna izhodišča delovanja tega kluba -
izobraževanje predsednikov samoupravnih organov in
delegatov, izmenjava mnenj in izkušenj na področju
samoupravljanja, razprave o aktualnih družbenopolitič-
nih vprašanjih, nudenje strokovne pomoči, so bile v
zadnjih dveh letih opravljene številne aktivnosti. S po-
močjo strokovnih institucij so bili tako organizirani semi-
narji za predsednike delavskih kontrol, delavskih svetov,
disciplinskih komisij, komisij za delovna razmerja... V
petih skupinah pa je bil organiziran tudi razmeroma zelo
dober setninar za vodje temeljnih delegacij in konferenc

Novo vodstvo kluba
samoupravljalcev .

Skupščina je soglasno izvolila nov enajstčlan-
ski izvršni odbor, ki ga bo v naslednjih dveh letih
vodila Dngojb ZebM iz ZD Ljubljana TOZD
Osnovno zdravstveno varstvo Vič, v njem pa
bodo ie: Janko Čirič, Metka Duhovnik, Andrej
Kocen, Dušan Milič, Sonja Rozman, Franc
Srčnik, Pavle Zdešar, Bojan Zaletel, Branka
Zorman in Zlata Ščernjavič.

delegacij za zbore združenega dela in skupščine samou-
pravnih interesnih skupnosti.

Izvršni odbor kluba je organiziral za predsednike de-
lavskih svetov tudi skupen ogled zagrebškega velesejma
združen z razgovorom. Preko svojih delegatov pa je bilo
tesno tudi sodelovanje v skupščini klubov samoupravljal-
cev Slovenije. Prav na pobudo slednje je bilo desetim
posameznikom in dvema organizacijama podeljena listi-
na s plaketo Josip Broz-Tito - 30 let samoupravljanja.

Kljub prizadevanjem, so menili člani dosedanjega od-
bora, pa z delom kluba ne moremo biti v celoti zadovolj-
ni, saj nismo izkoristili vseh možnosti, ki smo jih imeli.
Ob tfj nekoliko samokritični oceni, pa je izzvenela tudi
ugotovitev, da se še vedno srečujemo s slabo povezavo z
bazo, s premajhno odzivnostjo v razpravah, da se čuti še
vedno razmeroma velik vpliv poslovodnih organov pa
tudi razmeroma slabo poznavanje delegatskega sistema
kar navsezadnje ob sedanji težki dmžbenoekonomski
situaciji tovrstna prizadevanja še otežkoča.

V okviru kluba samoupravljalcev se bodo in se morajo
odvijati take oblike dela, ki bodo omogočale izmenjavo
ekonomskih, političnih in samoupravnih izkušenj med
delavci istih ali sorodnih panog. Zatorej ni naključje, da
so poleg okvirnih vsebinskih usmeritev dela v prednostni
plan uvrstili izkušnje s področja uresničevanja politike
ekonomske stabilizacije, izmenjavo s področja dela posa-
meznih samoupravnih interesnih skupnosti zlasti na po-
dročju stanovanjskega gospodarstva, zdravstva, otroške-
ga varstva, socialnega skrbstva, zaposlovanja, vzgoje in
izobraževanja.

Seveda pa osnovne aktivnosti ostajajo namenjene
usposabljanju in izmenjavi izkušenj pri delu samouprav-
nih organov.

Volilno programska seja pa je imcla tudi slavnostni
značaj. Odvijala še je v času Dneva samoupravljalcev. V
priložnostnem govoru je predsednik občinskega sindikal-
nega sveta Jože Šketa še posebej podčrtal vlogo, moč in
poslanstvo samoupravljanja tudi v razmerah zaostrenih
gospodarskih razmer v katerih živimo.

Nato pa je vročil listino s plaketo Josip Broz-Tito - 30
let samoupravljanja za Ieto 1983 delovni organizaciji
Plutal, VILUU BELIČU iz šoiskih delavnic tehniških
šol, PETRU JECLJU iz DO Ilirija-Vetrog TOZD Mar-
keting, MARTINU KRNJAKU iz DO KZ Ljubljana
TZO Vič ter MARJANIVRHOVEC iz SOZD Mercator
DO Mercator-Rožnik TOZD Dolomiti, JOŽE KOTAR
iz IUV Vrhnika TOZD Galanterija.

V kulturnem programu pa se je predstavil mešani zbor
iz Preserja.


